

沿着总书记的足迹·宁夏篇

情润塞上满目新

党的十八大以来，习近平总书记两赴宁夏考察，擘画“建设美丽新宁夏，共圆伟大中国梦”的蓝图，赋予建设“黄河流域生态保护和高质量发展先行区”的重大使命。沿着习近平总书记指引的方向，720多万塞上各族儿女朝着全面建设经济繁荣、民族团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏奋力前行，开启黄河流域生态保护和高质量发展的新征程。

- “更好生活还在后头”
- “努力建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区”
- “社会主义是干出来的”



扫码看全文



这是黄河宁夏银川段（无人机照片，2019年8月12日摄）。

（本栏图文均据新华社）

IMF 总裁称 美国经济面临严重下行风险

新华社华盛顿6月24日电（记者熊茂伶）国际货币基金组织（IMF）总裁格奥尔基耶娃24日表示，美国经济规避衰退的路径正在变窄，今明两年美国经济面临严重下行风险。

格奥尔基耶娃当天在一场远程新闻发布会上表示，根据美联储6月货币政策会议阐述的政策路径，IMF预计美国经济将放缓。IMF将今年美国经济增长预期从4月的3.7%下调至2.9%，2023年增长预期

从2.3%下调至1.7%。当天的发布会在IMF结束对美国的第四条款磋商后召开。第四条款磋商是IMF每年对成员国经济表现和宏观政策的例行判断与评估。格奥尔基耶娃说，IMF认为避

免美国经济陷入衰退的路径正在变窄，必须认识到当前形势的不确定性。美国经济在今年、尤其是明年面临非常严重的下行风险。她表示，美国收紧货币政策且增长放缓会产生广泛影响。IMF特别关注美国金融状况收紧及美元汇率升值对新兴市场和发展中经济体的影响。IMF还建议美国政府取消过去五年间对贸易伙伴加征的关税，尤其是在通胀高企、供应链紧张的情况下。

英新冠病例数单周激增超20% 奥密克戎BA.5或将成为英主要毒株

据新华社伦敦6月24日电（记者郭爽）英国国家统计局24日发布报告说，在最新一周的统计数据中，英国新冠确诊病例数比此前一周增加20%以上。英国卫生安全

局指出，新冠变异病毒奥密克戎BA.5亚型很可能将成为英国主要流行毒株。据英国国家统计局估测，在截至6月18日的一周内，约174万英

国人确诊新冠病毒，比此前一周的约142万病例激增约23%。英国国家统计局指出，导致英国各地区新冠感染数量增加的原因很可能是新冠变异毒株奥密克

戎BA.4和BA.5亚型混合传播的结果。英国卫生安全局24日晚发布的新病毒技术简报显示，目前，奥密克戎BA.4和BA.5亚型在英格兰导致的感染为新增病例的一半以上。与BA.2亚型相比，奥密克戎BA.5的传播速度快35.1%，BA.4的传播速度大约快19.1%，这意味着BA.5亚型很可能将成为英国新冠主要流行毒株。

G7、北约双峰会 西方有何图谋

核心提示

七国集团（G7）和北大西洋公约组织（北约）将从26日起接连举行峰会。分析人士指出，这两场峰会暴露出以美国为首的西方国家企图利用G7、北约这两大集团主导国际秩序。谋合作、促发展本是不可抗拒的时代潮流，而美国等一些西方国家固守冷战思维，为了维护自身霸权，拉帮结派搞“小圈子”。这种做法逆流而动，注定不会得逞。

加强与印度洋-太平洋地区国家的联系，从而增加在该地区的影响力。分析人士指出，美国往往以“开放”之名美化此类倡议，发起这一倡议的真正图谋却是围堵中国、遏制中国发展。美国试图以经济援助的“空头支票”，引诱其他国家尤其是发展中国家服务于美国自身的地缘政治目的。

如今，国际社会已经看清美国霸权主义的面目，并清楚地认识到参与其中并不会带来实际好处。美国全国公共广播电台网站文章说，尽管美国官员已经开始在世界各地宣传这一倡议，但拉丁美洲、亚洲和非洲的国家并未发现美国有何实际行动。此外，乌克兰危机问题也是本次G7峰会的重要议题。本次峰会邀请印度总理莫迪等非G7成员国领导人参会，希望劝说这些国家改变对乌克兰危机问题的立场，从而实现“孤立俄罗斯”，但印度等国坚持中立立场，拒绝跟随西方国家谴责和制裁俄罗斯。

分析人士指出，表面上看，乌克兰危机使欧洲多国暂时加强了与美国的“捆绑”。然而随着时间推移，人们发现被牺牲的是欧洲的利益，而

维护的却是美国的霸权。同时，在目前全球能源紧张、粮食价格高企的背景下，发展中国家不愿加入西方阵营，因为这些国家十分清楚，美国大搞阵营对抗的政治操演、围堵遏制“战略对手”，是为了维护自身霸权，这样的做法根本无助于解决当前乌克兰危机引发的一系列问题。

冷战思维危害世界

紧接G7峰会，北约峰会将于28日至30日在西班牙首都马德里举行，峰会主要议题包括继续为乌克兰提供支持、审议芬兰和瑞典入约问题，以及通过指导未来十年发展的新战略构想等。

北约秘书长斯托尔滕贝格日前称，北约将在马德里峰会上把俄罗斯称为“和平与安全的威胁”，并宣布俄方不再是北约的伙伴。

以美国为首的北约将其他国家视为“威胁”，实际上北约才是世界和平与安全的严重威胁。正如莫斯科国立师范大学历史与政治研究所副所长弗拉基米尔·沙波瓦洛夫所说，北约为了自身利益，甚至在不与其成员国接壤的领土上不止一次进

行大型军事行动，北约的“俄罗斯威胁论”完全不符合事实。

本次北约峰会还将审议芬兰和瑞典加入北约的问题。此前土耳其的反对让原本对芬兰和瑞典可以迅速加入北约持乐观态度的斯托尔滕贝格变得谨慎，他在12日与芬兰总统尼尼斯托会谈后表示，考虑到土耳其方面的“关切”，北约不认为本次峰会是“批准芬兰和瑞典加入北约的最后期限”。此外，本次北约峰会还邀请亚太地区的非北约成员国——日本、韩国、澳大利亚和新西兰四国出席会议。北约一方面希望与这四国协调对俄立场，但更重要的是拉拢四国共同打压围堵中国。北约还计划在本次峰会期间启动新战略构想，鼓吹“中国威胁论”。

印度金达尔全球大学教授阿努拉达·切诺伊说，许多亚太国家都认为，北约在该地区的过度活跃、对中国的遏制以及军事和战略联盟的扩大，将产生对该地区任何国家都不利的紧张局势，甚至将导致区域军备竞赛，这是整个区域甚至在冷战期间都极力避免的。

分析人士指出，冷战已经结束30多年，北约这个“冷战遗孽”为了证明其存在的必要性仍在不断地鼓吹集团对抗，挑起冲突矛盾。北约的所作所为有违于和平与发展的时代主题，早已不合时宜，早该被扫进历史的垃圾堆。

我国将加快制定耕地保护法

据新华社北京6月25日电（记者王立彬）我国将加快制定耕地保护法，以更好应对耕地红线面临的挑战，为耕地保护提供更有力的法治保障。

6月25日是全国土地日。记者从自然资源部获悉，为更好地把耕地保护“长牙齿”硬措施法治化，我国将加快推动耕地保护立法进程。

目前，我国基本形成了以土地管理法及其实施条例、土地复垦条例、基本农田保护条例等为核心的耕地保护法治体系；民法典、刑法对耕地保护进行了明确规定；加快制定中的粮食法也强调耕地保护。这都使制定科学、简明、可操作的

耕地保护法成为迫切需要。全国人大常委会2022年度立法工作计划把耕地保护法列为预备审议项目。自然资源部把做好耕地保护立法送审工作列入2022年重点立法计划。

人多地少是我国的基本国情。据国土“三调”结果，2019年底我国耕地面积19.18亿亩，人均1.36亩，不足世界平均水平的四成。同时我国耕地资源空间分布不均，总体质量不高，超过一半靠天收。从国土“二调”至国土“三调”十年间，全国建设用地总量增加26.5%，城镇、村庄用地总规模分别达1.55亿亩和3.29亿亩，一些城镇、园区低效闲置用地问题突出，村庄用地总量过大、布局不尽合理。

水利部启动干旱防御Ⅳ级应急响应

新华社北京6月25日电 水利部发布的旱情通报显示，针对内蒙古、河南、陕西、甘肃四省区旱情，水利部25日16时启动干旱防御Ⅳ级应急响应。

通报指出，今年4月份以来，江淮大部、黄淮、华北大部、西北东部中部等地降雨，较常年同期偏少三成至七成。受其影响，北方部分地区旱情露头并快速发展。

据预测，未来一段时间，西北东部及华北局部降雨仍然偏少，内蒙古、河南、陕西、甘肃等省区旱情可能持续或发展。水利部针对四省区旱情启动干旱防御Ⅳ级应急响应，同时发出通知，相关地区要密切监视雨情、水情、旱情，科学调度水利工程，强化各项抗旱措施，全力保障群众饮水安全，努力保障农业灌溉用水需求，尽可能减轻干旱影响和损失。

落实落细举措 助力高校毕业生就业

新华时评

人力资源和社会保障部近日部署于7月至12月，通过开放未就业毕业生求职登记点、完善实名帮扶、推动公共部门岗位加快落地等9方面措施，对2022届离校未就业毕业生和35岁以下失业青年集中开展服务攻坚行动。

党中央高度重视高校毕业生就业，将其作为就业工作的重中之重。今年全国高校毕业生为历年来最多，达1076万人。按照中央部署，今年以来各地各部门相继出台一系列稳就业举措，有关部门专门出台了工作方案和多项政策，支持高校毕业生就业创业。

当前正是高校毕业生就业的关键阶段，相关部门提出，加快推进事业单位公开招聘工作，抓紧部署中小学幼儿园教师招聘并指导受疫情影响严重地区落实部

分教师资格“先上岗、再考证”，组织实施困难毕业生就业结对帮扶，加大人力资源市场秩序清理整顿等一系列有针对性的举措，各地相关部门应抓紧落实，多方协同、多措并举，为高校毕业生就业创造更好的社会环境。

近段时间，一些地方积极行动，有的为求职毕业生提供住宿、交通便利，不少省份重启各种延期的就业招考，还有的地方归集发布适合高校毕业生就业的基层就业岗位。这些举措的积极效果正在显现。

针对当前毕业生求职中遇到的一些难点问题，各地各部门要进一步健全工作机制，创新工作方式，努力开拓更多市场化就业渠道，挖掘政策性岗位潜力，加快各类招考工作进度，支持创新创业带动就业。要千方百计为有就业意愿的未就业毕业生和失业青年提供针对性服务，确保工作不断档、服务不断线。

（新华社北京6月25日电）

【紧接第1版】“发现船只偏离后，动力系统会自动开机，悄无声息地校正坐标。”一个广东客户称赞，“以前出海钓鱼，一半时间浪费在重新回到钓点，海伯的这个产品真的是‘定海神针’。”

“定海神针”的美誉不胫而走，P系列一推出便成为外销市场的“爆款”。今年，这款产品在国内的销量有望超过1万套，比去年翻一番。

P系列的“墙内墙外齐开花”，是海伯集团专注产品力的缩影。

“产品的核心竞争力，是我们追求的‘定海神针’，也是企业发展的‘定海神针’。”贺少杰说。

做钓鱼起家的海伯集团，以前90%的工程师没接触过钓鱼。“没钓过鱼，怎么可能知道钓鱼人真实的需求？”贺少杰说。海伯集团组织工程师们组建钓鱼队，从池塘走向溪流、从湖泊走向海洋、从国内

走向海外。这次集体“补课”，使海伯渔具的品质上了一个台阶。

“下一步，我们将投资2亿元，扩建5万平方米的厂房，进一步扩大产能。”贺少杰说，“政府在人社方面的政策，帮助企业稳定了员工队伍。在我们准备逆势投资扩产的紧要关头，助企干部帮助我们攻坚克难，进一步坚定了我们从‘小巨人’成长为‘单项冠军’的信心。”

企业家感言

海伯集团总裁贺少杰：我们将打造内在能力和外在生态优势，坚定走“小而精”路线，走出经验曲线，勇于创新，突破企业的资源与能力局限，尽可能挖掘一切成长的可能，深度掘进内循环，持续转化品牌核心力，让更多搭载“海伯心”的船驶向蓝海。

文明宁波
WENMING NINGBO

讲文明 树新风 公益广告

人人参与创建

共享文明成果

创建全国文明城市

扫码关注宁波文明公众号

宁波市文明办